
KS POHORSKI ODRED 2018 – 2022, POVZETEK 

Mestna krajevna skupnost Pohorski odred je ena od 15. krajevnih skupnosti v občini 
Slovenska Bistrica in vključuje naselja: 
 
-del mestnega območja Slovenska Bistrica (Aljaževa ulica, Aškerčeva ulica, 
Cankarjeva ulica, Cesta XIV. divizije, Cvetlična ulica, Finžgarjeva ulica, Grajska ulica 
– del, Gregorčičeva ulica, Jenkova ulica, Osojna ulica, Kajuhova ulica – del, 
Kettejeva ulica, Kopališka ulica, Na Ajdov hrib, Murnova ulica, Nazorjeva ulica, 
Partizanska ulica – del, Prešernova ulica, Prežihova ulica, Ulica Anice Černejeve, 
Ingoličeva ulica, Ob stadionu – del, Špindlerjeva ulica – del, Taborniška ulica, 
Ljubljanska cesta – del, Tomšičeva ulica, Šolska ulica, Prvomajska ulica, Ulica 
Pohorskega odreda, Ulica Slave Klavore, Vodovnikova ulica, V Zafošt, V Črnec, 
Vrtnarska ulica, Župančičeva ulica) 
 
- ter naselje Spodnja Ložnica. 
 
Število prebivalcev: cca 4020. 

V tem obdobju smo Svet KS predstavljali 

Predsednik: Ludvik REPOLUSK 

Podpredsednik: dr. Peter CVAHTE 

Člani: 
- mag. Rebeka TRAMŠEK, Samo PRAPROTNIK, Marko BERDNIK, Lidija RAVŠ  in 
Tomaž GODEC 

 

 

http://www.slovenska-bistrica.si/podrocje.aspx


Zapišemo lahko, da smo člani in članici Sveta KS Pohorski odred v navedenem 
mandatnem obdobju ves čas sledili pobudam in potrebam naših krajank in krajanov, 
predvsem pa smo vsi skupaj poskrbeli, da smo dvignili kakovost bivanja naših krajank 
in krajanov.   

Pri realizaciji programa smo ves čas skrbno in odgovorno načrtovali  investicijski del, 
saj smo bili vezani na dodeljena finančna sredstva Občine Slovenska Bistrica. 
Ocenjujemo, da smo v tem mandatnem obdobju dobro in korektno sodelovali z Uradom 
župana, z županom dr. Ivanom Žagarjem, direktorjem Občinske uprave mag. Brankom 
Žnidarjem, prav tako pa tudi z vodji kot zaposlenimi posameznih oddelkov, ki 
sestavljajo samo občinsko upravo.  

Navedeno obdobje je močno zaznamovala pandemija, ki je delno tudi ovirala pri 

načrtovanih aktivnostih, ki smo jih v samem  mandatnem obdobju načrtovali.  

 

Moramo posebej poudariti, da je v tem obdobju po več letih priprave vse potrebne 

dokumentacije bila na novo urejena komunalna infrastruktura v blokovskem naselju, 

med Kopališko ulico in Kajuhovo ulico v Slov. Bistrici.  

Večje investicije, ki so bile realizirane v obdobju 2018-2022 do začetka julija 2022, 

finančno več kot 130.000,00 evrov : 

Skupaj smo z občinsko upravo, Komunalo Slovenska Bistrica in KS uspeli  izvesti 

naslednje investicije in sicer v celoti  smo sanirali Ul. Pohorskega odreda, vključno s 

»pametno razsvetljavo«, ki je bila v sami Slovenski Bistrici prvič nameščena. Izkazalo 

se je , da je prihranek energije pričakovan, zato smo z namestitvijo »pametne 

razsvetljave« nadaljevali tudi v delu Kajuhove ulice, kjer bi javna razsvetljava morala 

biti priklopljena že pred več leti.  

   

 

 

 



Naslednja večja investicija v sodelovanju z občinsko upravo  je bila celovita ureditev 

lipovega parka med Partizansko ulico in Prežihovo ulico, park je tlakovan, opremljen 

z javno razsvetljavo, ob tlakovani poti pa smo namestili otroška igrala z 12 –timi fitnes 

napravami. Park je postal zbirališče tako otrok, družin, kot tudi starejših, skratka 

medgeneracijsko druženje. 

 

   

   

 

Ostale investicije, za katere menimo, da jih je potrebno omeniti, je saniranje – 

vzdrževanje pešpoti, urejevanje bankin, ki na območju mestnega dela izvaja 

Komunala Slov. Bistrica, za naselje Spodnja Ložnica, pa smo potrebne izvajalce 

poiskali tudi sami. 



 

Izgrajen pločnik – povezovalni med Partizansko ulico in Ul. Pohorskega odreda 

  

Novo otroško igrišče med Tomšičevo ulico in Ul. Pohorskega odreda 

 

               

Novo otroško igrišče v naselju Spodnja Ložnica   

 



Veseli nas tudi, da smo uspeli v naselju Spodnja Ložnica s podporo GVO in njihovih 

zaposlenih do sleherne hiše  pripeljati širokopasovni internet, ter tudi na ta način 

omogočili boljšo digitalno komunikacijo. 

         

Sanirano avtobusno postajališče v križišču za naselje Spodnja Ložnica.   

         

Saniranje javnih poti na območju Spodnje Ložnice.      

Opravljenih je še bilo veliko manjših del, dograditev JR – javne razsvetljave, 

saniranje obstoječih javnih površin, nekatera  pa so bila izvedena tudi na pobudo 

naših krajanov in krajank.  

 

 

 



Do konca mandatnega obdobja 2018 – 2022  so dogovorjene in projektno že 

pripravljene naslednje investicije: 

 

- Asfaltiranje in izgradnja komunalne infrastrukture v Vodovnikovi ulici(se že 

izvaja) 

- Komunalna ureditev ulice v Zafošt s preplastitvijo ceste in pripravo za JR, v 

delu,  (aglomeracija),ki se bo priključil na čistilno napravo, 

- Komunalno urediti Finžgarjevo ulico, urediti odvodnjavanje, asfaltiranje in 

izgradnja JR 

- Ul. Anice Černejeve v delu, ki je še gramoziran, izgraditi odvodnjavanje, JR in 

preplastitev same ulice, 

  

V novem mandatnem obdobju 2022 – 2026, pa čaka novoizvoljeni Svet KS 

odgovorno spremljanje izvajanja komunalne sanacije vseh ulic med Kajuhovo ulico in 

Špindlerjevo ulico, projekt se bo izvajal postopoma, saj je predvidena investicija v 

višini 6 mil evrov. (dokumentacija se pospešeno pripravlja v letu 2022) 

Poleg rednega vzdrževanja, urejanja javnih poti, dokončati Kopališko ulico v celoti, 

zgornji del Kajuhove ulice – pričetek del do konca leta in se bo nadaljevalo v 

naslednjem obdobju, Vodovnikove ulice - tudi  v predelu aglomeracije, končno 

preplastitev pločnika pri Soči – drugi del v smeri stare športne dvorane, urejevati 

prometno infrastrukturo  in še bi lahko naštevali. 

Želimo pa  na koncu še poudariti poleg dobrega sodelovanja z občani, z občinsko 

upravo, z županom dr. Ivanom Žagarjem, Komunalo Slovenska Bistrica tudi zelo 

dobro sodelovanje z Območno organizacijo RK Pohorski odred Slovenska Bistrica, 

vodstvom Območne organizacije, s katerimi že vrsto let sodelujemo pri organizaciji 

Srečanja starejših. Še posebej pa tudi za pomoč že vrsto let  pri obdaritvi naših otrok 

ob prazničnih decembrskih dnevih. Ni lepšega, kot iskrica veselja v očeh otroka! 

Pripravil: 

Ludvik Repolusk, predsednik KS   

 

                               


